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POLICIE ČESKÉ REPUBLIKY
Krajské ředitelství policie kraje Vysočina

Územní odbor
Pelhřimov

Č. j. KRPJ-11820-1/ČJ-2022-1617UO Pelhřimov 26. lédna 2022
Počet listů: 1

vážený pan
Karel Kratochvíl, starosta města
Horní náměstí 300
396 22 HUMPOLEC

Stanovisko a doporučeni Policie Ceské republiky k záměru zřídit
nízkoprahové zařIzení ve městě Humpolec

Krajské ředitelství policie kraje Vysočina, územní odbor Pelhřimov, dlouhodobě úzce spolupracuje
se samosprávami měst a obcí v Kraji Vysočina, a to i v oblasti zajištěni bezpečnosti a veřejného
pořádku v daném teritoriu. Současně se také snaží aktivně se zapojit do preventivních programů a
projektů těchto měst a obcí, protože prevence patři mezi důležité součásti policejní práce.

Vedení územního odboru Pelhřimov společně s vedením obvodního oddělení Policie ČR
Humpolec mělo možnost seznámit se se záměrem představitelů Města Humpolec realizovat ve
městě v rámci programu prevence kriminality projekt spočÍvající ve zřízení nízkoprahového
zařízení.
Obecně lez konstatovat, že nízkoprahové kluby a nízkoprahová zařízení pro děti a mládež, která
jsou určena právě dětem a mládeži, která trávi svůj volný čas touláním po ulici a v různých
neorganizovaných skupinách, patří mezi projekty, které je zapotřebí plně podporovat a do
budoucna rozvíjet. Vzhledem k tomu, že tato zařízení mohou navštěvovat různé skupiny děti a
mládeže, ale i jednotlivci, stávají se tato volnočasovou alternativou k různým zájmovým útvarům,
kroužkům a jiným organizovaným aktivitám. Navíc poskytují poradenství a sociální servis.

Zásadní význam zařízení spatřujeme však v jejich poradenské a preventivní činnosti - umožňují
dětem a mládeži si popovídat, nebo se svěřit se svými problémy, které mohou za pomoci
pracovníků centra vyřešit. vytvářejí pro děti chráněný prostor, v němž dopívající najde svoje místo,
což je přesně to, co v mnohdy nebezpečných velkoměstech a na anonymních sídlištích chybí.
Mládež je během pobytu v klubech zároveň chráněna a současně pod ,,dozorem" zkušených a pro
tento účel školených pracovníků. V každém klubu rovněž platí přesná pravidla, která mimo jiné
zakazují užívání alkoholických nápojů a drog, násilí či šikanu.

Z výše uvedených důvodů vítáme a doporučujeme projekt k realizaci a jsme v rámci vlastních
preventivních programů připraveni s tímto nízkoprahovým zařízením úzce spolupracovat. - n
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